

Протокол №3

засідання ініціативної групи з підготовки формування нового складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України

25 лютого 2021 року

Місце проведення: м. Київ, пров. Музейний, 12

Присутні члени ініціативної групи: присутні особисто: Гайова Альона Василівна, Гречуха Антон Володимирович, Капшуровський Юрій Павлович, Стус Данііл Олександрович, Татаркін Костянтин Олегович, присутні за допомогою засобів зв'язку: Кузьменко Віталій Миколайович, Пальоха Віталіна Василівна, Фльонц Володимир Вікторович.

Порядок денний:

1. Затвердження переліку кандидатів, які не допущені до участі в електронному голосуванні за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України та причин відмови.
2. Затвердження переліку кандидатів, які допущені до рейтингового електронного голосування за кандидатів до складу громадської ради Міністерства у справах ветеранів України.

По першому питанню: Затвердження переліку кандидатів, які не допущені до участі в електронному голосуванні за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України та причин відмови

Після перевірки по кожному з поданих виправлень від кандидатів визначено список з 17 кандидатів, які не допущені до участі в електронному голосуванні за кандидатів до складу громадської ради Міністерства у справах ветеранів України із зазначенням причин відмови. Поінформувати кандидатів про відмову шляхом надсилання електронних листів.

Голосували: За - 6, Проти – 0, Утримались – 2.

Вирішили: затвердити список з 17 кандидатів згідно Додатку 1, які не допущені до участі в електронному голосуванні за кандидатів до складу Громадської ради Міністерства у справах ветеранів із зазначенням причин відмови. Поінформувати кандидатів про відмову шляхом надсилання електронних листів.

По другому питанню: Затвердження переліку кандидатів, які допущені до рейтингового електронного голосування за кандидатів до складу громадської ради Міністерства у справах ветеранів України.

Голосували: За - 6, Проти – 0, Утримались – 2.

Вирішили: затвердити список з 72 кандидатів згідно Додатку 2, які допущені до участі в електронному голосуванні за кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів. Поінформувати кандидатів про допуск шляхом надсилання електронних листів.

Додатки:

Додаток 1 - Список кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України, які не допущені до участі в електронному голосуванні.

Додаток 2 - Список кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України, які допущені до участі в рейтинговому електронному голосуванні.

Голова Ініціативної групи

Татаркін К. О.

Секретар Ініціативної групи

Кузьменко В. М.

**Список представників інститутів громадянського суспільства,
яким відмовлено в участі в рейтинговому електронному голосуванні**

№ з/п	Номер електронної реєстрації кандидата	ІПБ	Назва інституту громадянського суспільства	Підстава відмови в участі
1	17	Глизнер Володимир Володимирович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ОБ'ЄДНАННЯ ВОЇНІВ ТА ІНВАЛІДІВ АТО . 39617761	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність делегованого представника установленим вимогам пунктом 6 цього Типового положення
2	19	Майборода Мар'яна Олегівна	Громадська організація «Спілка ветеранів повітряно-десантних військ і військ спеціального призначення». 37651989	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність делегованого представника установленим вимогам пунктом 6 цього Типового положення
3	58	Науменко Павло Анатолійович	Громадська організація «Луганська обласна спілка ветеранів АТО». 40020127	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність делегованого представника установленим вимогам пунктом 6 цього Типового положення

4	64	Шеффер Вальтер Кіндратович	Громадська організація «ДОБРОТВОРЕЦЬ». 39687378	Відповідно до абзацу шостого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) відмова інституту громадянського суспільства від участі в рейтинговому електронному голосуванню
5	77	Капустян Олег Васильович	Громадська організація «КРЕГО». 41865116	Відповідно до абзацу другому пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам пункту 10 цього Типового положення
6	81	Фатєєв Анатолій Вікторович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ОКРЕМА ДОБРОВОЛЬЧА ЧОТА "КАРПАТСЬКА СІЧ". 41043522	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність делегованого представника установленим вимогам пунктом 6 цього Типового положення
7	86	Береза Анастасія Валеріївна	БФ Небесна гвардія. 42661776	Відповідно до абзацу другого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам пункту 10 цього Типового положення

8	87	Гарашук Петро Григорович	Громадська спілка "Всеукраїнський союз громадських об'єднань учасників бойових дій, антитерористичної операції, ветеранів військової служби та правоохоронних органів". 33237481	Відповідно до абзацу шостого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) відмова інституту громадянського суспільства від участі в рейтинговому електронному голосуванню
9	94	Дячук Андрій Юрійович	Громадська організація "Традиція і Порядок". 42255181	Відповідно до абзацу шостого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) відмова інституту громадянського суспільства від участі в рейтинговому електронному голосуванню
10	97	Ходаковський Петро Васильович	Громадська організація "Традиція і Порядок". 42255181	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність інститутом громадянського суспільства установленим вимогам пунктом 6 цього Типового положення
11	98	Гліка Оксана Іванівна	Громадська організація "Герой-Родина-Україна". 1436430	Відповідно до абзацу другому пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам пункту 10 цього Типового положення

12	107	Пасхіна Юлія Володимирівна	Громадська організація «Міжнародна Конфедерація протидії корупції, організованої злочинності та тероризму». 42467536	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність інституту громадянського суспільства, вимогам установленим пунктом 6 цього Типового положення
13	112	Плохой Ігор Омелянович	КАПЕЛАНСЬКЕ СЛУЖІННЯ ВІЙСЬКУ 39799830	Відповідно до абзацу п'ятого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам пункту 10 цього Типового положення
14	117	Якімчук Павло Миколайович	Благодійна організація Всеукраїнський благодійний фонд «Розвитку інформаційно- комунікаційних технологій та розбудови інформаційного суспільства в Україні». 39060821	Відповідно до абзацу п'ятого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) недостовірність інформації, що міститься в документах (відомостях), поданих для участі в рейтинговому електронному голосуванні
15	120	Свинаренко Олексій Олексійович	Національний спротив України. 42933988	Відповідно до абзацу четвертого пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність інституту громадянського суспільства, вимогам установленим пунктом 6 цього Типового положення

16	121	Павлюченко Микола Петрович	Громадська організація "Хімічні та токсикологічні отруєння в Україні". 41911350	Відповідно до абзацу другому пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам пункту 10 цього Типового положення
17	122	Длугош Владислав Миколайович	Громадська організація "Закарпатське військово-патріотичне об'єднання "Карпатська Січ". 39418562	Відповідно до абзацу другому пункту 12 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм Києві та Севастополі державній адміністрації (затверджено постановою КМУ від 3 листопада 2010 р. № 996) невідповідність документів (відомостей), поданих інститутом громадянського суспільства, вимогам пункту 10 цього Типового положення

Список кандидатів до складу Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України

№	електронна реєстрація	ПІБ	ІГС
1	6	Шатровський Дмитро Олегович	Громадська організація «ВETERАНСЬКЕ БРАТЕРСТВО»
2	10	Гришук Артем Сергійович	громадська організація "Правозахисне об'єднання "ФЕМІДА"
3	11	Івасик Вікторія Федорівна	Громадська організація «Всеукраїнська правозахисна організація «Юридична сотня»
4	12	Гібадулін Станіслав Іосіф	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ АМАТ ВІКТОРІЯ КУРАМ
5	13	Мельник Іван Ярославович	Громадської Організації «Об'єднання учасників та Інвалідів бойових дій «Подільська Січ»»
6	14	Кузьменко Віталій Миколайович	Громадська організація Центр відкритих досліджень
7	18	Дорошенко Дмитро Васильович	Юнацький Корпус
8	20	Денісов Єгор Олексійович	Громадської Організації «Спілка інвалідів війни та ветеранів АТО Хмельниччини»
9	21	Ільницький Владислав Валерійович	Громадська організація "Організація Українських Націоналістів"
10	27	Малков Віктор Олександрович	Громадська організація Дніпропетровська обласна спілка воїнів АТО
11	29	Бойко Роман Васильович	Громадська організація «Асоціація учасників та інвалідів антитерористичної операції»
12	31	Положухно Данило Володимирович	Громадська Організація «Дергачівська районна спілка ветеранів АТО»
13	32	Ковальчук Даніель Сергійович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА. 43197545
14	33	Пирог Михайло Юрійович	ГО "Запорізька міська організація ветеранів АТО"
15	34	Кіріллова Юлія Сергіївна	ГО "Жіночий ветеранський рух"
16	35	Приймак Аліна Костянтинівна	Громадська організація «Ветерани за медичний канабіс»
17	37	Смірнов Андрій Сергійович	Громадська Спілка «Всеукраїнське Військово-Цивільне Об'єднання «Бойове Братерство України»»

18	39	Тимофієнко Дмитро Олександрович	ГО „Військовий резерв України„
19	41	Даценко Євген Олександрович	ГО "ТСЗСУТМВФ "Цивільний Корпус Азов"
20	43	Медведько Андрій Олександрович	Громадська спілка "Спілка ветеранів війни з Росією"
21	44	Мельник Ігор Вікторович	"Центр патріотичного виховання дітей та молоді "Юний прикордонник"
22	47	Плохой Ігор Омелянкович	КАПЕЛАНСЬКЕ СЛУЖІННЯ ВІЙСЬКУ
23	48	Тріскач Сергій Миколайович	Громадська організація "Українська асоціація інвалідів АТО"
24	49	Заплітний Дмитро Вікторович	ГО "Справа Кольпінга в Україні"
25	50	Гриненко Сергій Юрійович	Громадська організація «Київська міська спілка ветеранів АТО»
26	51	Бобер Ігор Сергійович	Національні Дружини
27	52	Живко Олена Олександрівна	Громадська Організація "Об'єднання Добровольців"
28	53	Бірюков Володимир Олексійович	Громадська організація "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВІТЕРАНІВ ВІЙСЬК ЗВ'ЯЗКУ"
29	54	Кошопаненко Олег Валентинович	Громадська організація "Ветеранів та інвалідів АТО - "РАПРА"
30	56	Матвійчук Роман Васильович	Громадська організація "Тернопільська спілка учасників бойових дій та АТО "УВО"
31	57	Яремчук Марія Валеріївна	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "РУШІЙНА СИЛА"
32	60	Солоніков Олександр Вікторович	Громадська організація «Сумська обласна спілка інвалідів війни, учасників АТО та ОСС»
33	62	Гурський Анатолій Володимирович	Громадська організація Спілка учасників антитерористичної операції "ПАТРІОТ"
34	65	Мишковський Ростислав Володимирович	Громадська організація «ДОБРОТВОРЕЦЬ»
35	67	Кукса Олександр Володимирович	Українське об'єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО у Сумській області
36	68	Лукашевич Наталія Вікторівна	Громадська організація "Військово -патріотичний клуб "Айдар"

37	69	Левицька Богдана Анатоліївна	Громадська організація "КИЇВСЬКА МІСЬКА СІПІЛКА ВЕТЕРАНІВ АТО ПЕЧЕРСЬКОГО РАЙОНУ"
38	71	Гончарук Олександра Олександрівна	Благодійна організація "Благодійний фонд "Волонтерське об'єднання "ВЕСТА"
39	72	Прокопчук Юрій Володимирович	Всеукраїнська громадська організація Спілка офіцерів України
40	73	Сулейманов Максим Абдулрагимович	Громадська спілка «Асоціація ветеранів «За Україну! За її волю!»
41	74	Мацюк Тарас Ярославович	ГО "ЗОЛОТІ ЛЕВИ ЧОРНОЇ СОТНІ"
42	75	Зінченко Володимир Борисович	Громадська спілка «Ініціативна група постраждалих/поранених на Майдані»
43	79	Машовець Оксана Анатоліївна	Громадська організація "Український центр дослідження проблем безпеки імені Дмитра Тимчука"
44	80	Куртян Юрій Сергійович	ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ УКРАЇНИ З ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ І ДЕРЖАВНОГО КОРДОНУ
45	82	Строкань Євген Владиславович	Громадська Організація Невідомий Патріот
46	83	Щербаков Ігор Сергійович	Громадська організація «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» (СУВІАТО)
47	84	Марков Дмитро Сергійович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА ВЕТЕРАНІВ АТО - БІЛА СТРИЛА"
48	85	Карась Євген Васильович	Громадська організація "Освітня асамблея"
49	88	Басанський Віталій Миколайович	Громадська Організація "Громадський коледж"
50	89	Долгова Наталія Миколаївна	громадська організація «Боярська міська організація учасників бойових дій , ветеранів АТО та волонтерів «БОЯРКА-АТО»
51	90	Марчук Ігор Іванович	Громадська організація "Об'єднання ветеранських спілок АТО Рівненщини"
52	91	Чорнобай Роман Ігорович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ ВОЇНІВ І ВОЛОНТЕРІВ ГОРОДОЧЧИНИ
53	93	Гутенко Костянтин Станіславович	Громадська спілка "Всеукраїнська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни"
54	95	Гоцуцов Дмитро Миколайович	Громадська організація «Рада Ветеранів АТО Дніпровського району м. Києва»
55	96	Петренко Микола Миколайович	Міжнародна благодійна організація "Фонд інформаційної, правової та економічної підтримки військовослужбовців запасу"

56	99	Римар Анастасія Вікторівна	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ДОБРОВОЛЬЦІ"
57	100	Назаренко Володимир Едуардович	Громадська організація «Центр реабілітації і адаптації інвалідів та учасників бойових дій»
58	102	Войтко Олександр Володимирович	Громадська організація "Всеукраїнський рух "Захисники Вітчизни"
59	103	Крайняк Сергій Васильович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СОКІЛ СВОБОДИ»
60	104	Коваленко Геннадій Петрович	Громадська організація «Спілка учасників бойових дій Антитерористичної операції та Операції об'єднаних сил Солом'янського району міста Києва».
61	105	Каплун Олег Васильович	Громадська організація «Українська Спілка прикордонників»
62	106	Деркаченко Павло Анатолійович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКА СПІЛКА ВЕТЕРАНІВ АТО "ЛЕГІОН СВОБОДИ"
63	110	Лавренчук Дмитро Олександрович	Громадська організація "Повернись Живим!"
64	111	Харченко Наталія Олексіївна	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "НЕЗЛАМНІ МАТЕРІ УКРАЇНИ",
65	113	Стоцький Олександр Михайлович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПІЛКА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ АТО БЕРДИЧЕВА ТА БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ»
66	114	Шиян Андрій Вікторович	Громадська організація "Всеукраїнське об'єднання учасників бойових дій"
67	115	Марущак Михайло Іванович	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ПРИКАРПАТСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ АФГАНІСТАНУ (ВОЇНІВ ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ) І АТО"
68	118	Петренко Юрій Миколайович	Громадська спілка "Легіон Громадського Резерву"
69	119	Пальоха Віталіна Василівна	Благодійна організація "Благодійний фонд "Центр реадптації та реабілітації "ЯРМІЗ"
70	123	Вінничук Олександр Порфiрійович	ГО "Київська міська спілка ветеранів АТО деснянського району"
71	124	Самойленко Юрій Іванович	Всеукраїнське об'єднання ветеранів
72	125	Мальчик Григорій Дементійович	Всеукраїнський союз громадських організацій ветеранів та інвалідів війни, військової служби, ВМФ та моряків-підводників України